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Conjunto de principios de cuentos





A)Erase una vez un principito que deseaba ser un buen rey y se dijo: -subiré a la montaña más alta y desde su cúspide veré todo el planeta y a todos los hombres… Nada me enseñará tanto como eso.





�





B) Erase un hábil relojero llamado Geppetto, mayor y sin familia. Y tantas ganas albergaba de haber tenido un hijo, que un día empezó a tallar un muñeco en un trozo de madera, que poco a poco se fue convirtiendo en un muñequito precioso. Tenía cara de pillo y ojitos vivaces. Sólo la nariz era un poco larga, pero a Geppetto no le importaba.








C) En la abrupta montaña, a cuyo pie estaba la aldea de Tihar, vivían unas hechiceras que sólo pensaban en molestar a sus vecinos.





D) Un pastor que bajaba todos los días de la montaña, hasta donde la tierra se funde con el mar, descubrió a una sirena sentada en las rocas, que cantaba dulcemente.





E)Hubo una vez, en el corazón de un espeso bosque, unos geniecillos alegres y simpáticos, pero muy sucios. Su casita era un desastre y las hadas y demás animales del bosque les reprochaban su descuido.





F) Hace muchos años, en un lejano país, existieron un padre y una hija que vivían en un precioso palacio. La niña tenía por madrina a una bondadosa hada. 
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