Script ¡Me visto como quiero!

Personaje 1: (Christopher) Yo prefiero ir cómodo. Llevo una camiseta, un vaquero y deportivas como muchos jóvenes nada muy original. Pero tengo 2 manías: Tengo que llevar siempre un cinturón amarillo, y la camiseta tiene que ser de pico.

Personaje 2: (Maite) Soy muy morena y me quedan muy bien los colores oscuros; el negro, el gris y los zapatos de tacón alto. Para mí, la combinación perfecta es un top con medias del mismo color y un peto negro ¡Ah! Y un collar negro también.

Personaje 3: (Poncho) Me gusta combinar los colores muy oscuros y los colores vivos, por ejemplo una camiseta negra con un pantalón amarillo, naranja o rojo. También suelo llevar pulseras con colores diferentes, ah y las deportivas también de color.

Personaje 4: (Anahí) A mí me gusta vestir con un estilo un poco clásico. Por ejemplo me encanta el color negro, los vestidos y los zapatos clásicos de tacón alto. Bueno pero no pienses que me visto como una señora mayor no, no, no el vestido tiene que ser súper corto y con un estampado original.

Personaje 5: (Christian) Soy muy alegre de carácter pero me encanta vestir con colores oscuros. Otra cosa detesto las camisetas, los collares y las pulseras. Mis amigos me llaman Dracúla porque dicen que voy de negro de la cabeza a los pies. Ah eso es una mentira ¡No habéis visto mi color de pelo!

Personaje 6: (Dulce) Yo soy una fanática de las camisetas me encantan las blancas con un dibujo y un mensaje. Me pongo una camiseta, una minifalda y voy súper contenta a todas partes. Eso si me gusta combinar lo que llevo con pequeñas cosas personales, una pulsera pins y cinturones. Y los zapatos por favor planos.
